

बुराई अर्पण करने से दूर होते हैं मन के विकार, बर्फानी बाबा के दरबार में उमड़ी लोगों की भीड़

अमरनाथ की विशाल गुफा आकर्षण का केन्द्र

आबू रोड, 12 फरवरी, निसं। ब्रह्माकुमारीज संस्था के शांतिवन में लगा विशाल अमरनाथ की गुफा के अन्दर विराजे बर्फानी बाबा के दर्शन के लिए लोगों की भारी भीड़ उमड़ पड़ी। इस विशाल गुफा का विधिवत उदघाटन किया गया। उदघाटन अवसर पर उत्तर प्रदेश के विधायक तथा पूर्व मंत्री अमरजीत सिंह ने कहा कि अमरनाथ की इस विशाल गुफा और पहाड़ों के बीच विराजे भोले बाबा के दर्शन करके मन प्रसन्न हो गया। परमात्मा की सच्चे मन से अराधना करने से मन के विकार दूर हो जाते हैं। वे उदघाटन समारोह में शरीक थे।

उन्होंने कहा कि महाशिवरात्रि का पर्व मनुष्य को अज्ञान, अंधकार से प्रकाश में जाने का पर्व है। मनुष्य के अपनी बुराईयों को अर्पण करने का प्रयास करना चाहिए। जिससे जीवन में सुख शांति का संचार हो सके। कार्यक्रम में ब्रह्माकुमारीज संस्था की संयुक्त मुख्य प्रशासिका राजयोगिनी दादी रतनमोहिनी ने कहा कि परमात्मा हम सभी आत्माओं के पिता है। शिवरात्रि का पर्व हम सभी आत्माओं का है। इसलिए हमें मन को हमेशा परमात्मा में लगाकर रखना चाहिए। अपने विकारों को दग्ध करने के लिए ईश्वरीय ज्ञान को जीवन में अपनाना चाहिए।

कार्यक्रम में संस्था के महासचिव बीके निर्वेर ने कहा कि यदि शिवरात्रि पर्व की सार्थकता करना है तो उसके लिए मनोयोग से जुड़ने का संकल्प करना चाहिए। परमात्मा हमारी बुराईयों को समाप्त कर देता है। इसलिए हमें मन में परमात्मा के प्रति आस्था रखना चाहिए। संस्था के अतिरिक्त महासचिव बीके बृजमोहन ने कहा कि आत्मा परमात्मा के मिलन का पर्व है। इसलिए इस पर्व को उत्साहपूर्वक मनाना चाहिए। इस अवसर पर ब्रह्माकुमारीज संस्था के सूचना निदेशक बीके करुणा, कार्यकारी सचिव बीके मृत्युंजय, शांतिवन प्रबन्धक बीके भूपाल, शांतिवन के मुख्य अभियन्ता बीके भरत समेत कई लोगों ने अपने विचार व्यक्त किये।

ये रहा मुख्य आकर्षण: कार्यक्रम का मुख्य आकर्षण गुब्बारे उड़ाकर ईश्वरीय संदेश दिया गया। साथ ही विशालकाय अमरनाथ की गुफा, झरने और उचे पहाड़ों पर विराजे शंकर जी का लाईव प्रदर्शन लोगों के लिए कौतूहल था।

रंग विरंगी रोशनी से नहाया विशाल पर्वत: साठ फीट उंचे पहाड़ को रंग विरंगी रोशनी से ने चार चांद लगा दिया। रोशनी से नहाते पहाड़ा का दृश्य देखते ही बनती है।

द्वादश ज्योतिर्लिंग के भी दर्शन: विशाल की पहाड़ की गुफा में अमरनाथ के दर्शन के अलावा 12 ज्योतिर्लिंग के भी दर्शन की विशेष व्यवस्था की गयी है।

ध्यान योग भी: अमरनाथ की गुफा में बर्फानी बाबा के दर्शन करने आने वाले भक्तों के लिए ध्यान योग की भी व्यवस्था की है।

फोटो, 12एबीआरओपी, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 उदघाटन करते अतिथि, उपस्थित लोग, विशालकाय अमरनाथ की गुफा।

---